

image not found or type unknown



Прогресс не стоит на месте, все технологии совершенствуются. Также развивается мозг человека. В голове начинают появляться новые идеи, порой, они бывают даже очень оригинальными. В наше время почти всё реализуемо.

Будущее может быть не за горами. Например, человек создал первый телефон 14 февраля 1876 года Американцем Александром Беллом. Прошло с того момента 142 года, телефоны становятся тоньше, компактнее, обладают огромным функционалом. Позвонить из одной точки мира в другую становится не проблемой. Когда-то это было лишь фантазией того поколения, а теперь является реальностью. Уверен, что пройдет еще 20 лет, и мы будем носить маленькую коробочку, которая будет выдавать рисунки в объёме. Такие, какие они в реальности. Скоро мы сможем работать, держа в руках ничем не примечательный телефон. Сейчас уже появляются телефоны на запястье. Также можно взять фотоаппарат, это устройство которое позволяет снять неподвижный, а уже и подвижный объект (объекты), сохранить и воспроизвести на фотопленке. Первый фотоаппарат был создан в 1820-ом году Жосефом Ньепсом. Сейчас человек может на телефон отправить фотографию, даже больше, он может на нем эту фотографию сделать. Время не стоит на месте и идет движение во всех сферах жизни человека. Не важно, делаешь ли ты что-то или нет, ты движешься с ним, ты часть его.

Возникает вопрос, а что же будет с профессиями будущего? Неужели человек станет частью духовного мира, а весь физический труд будут исполнять машины? Что станет с человечеством? Некоторые ученые задаются этим вопросом и уже высказывают свои догадки насчет этих вопросов. Например, Стивен Хокинг, известный ученый нашего времени, предупреждает людей об опасностях, которые могут встретиться на нашем временном пути, такие как выход из-под контроля искусственного интеллекта, об нашествии инопланетян и других проблемах. Одна из важных профессий в наше время – юрист. Он помогает в определении правонарушений, определяет меры ответственности и наказание виновных, оказывает населению помощь. Я считаю, что юристам станет проще, так как технологии будущего смогут как-то помогать в определении вины, помогут решить проблемы, споры. Юридическая деятельность только развивается и потом, может быть, когда она достигнет своего пика развития, то перестанет быть

востребованной, так как люди научатся ответственности, не будут нарушать законы.

Много чего зависит от разума человека. В будущем мы раскроем куда больше тайн уголков нашего головного мозга, а пока что нам надо развиваться, двигаться вперед, ведь время не ждет. Можно сделать несколько выводов:

1) Наше будущее будет многообещающим, мы добьемся огромного прогресса в технологиях, научимся правильно применять их в нашей жизни, также множество открытий в плане человеческого мозга. Мы станем частью чего-то большего.
(Позитивная конец)

2) Мы не сможем контролировать технологии, произойдет то, что сказал Стивен Хокинг, либо мы сами себя уничтожим из-за выросшей мощи. (Речь о накоплении ядерного вооружения, увеличение агрессии)